
RETTIFICHE

Rettifica della direttiva 2010/75/UE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 24 novembre 2010, relativa alle emissioni industriali (prevenzione e riduzione integrate dell'inquinamento)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 334 del 17 dicembre 2010)

A pagina 41, articolo 46, paragrafo 4, secondo comma:

anziché: «... utilizzando i risultati delle misure di cui all'allegato VI, punto 2, parte 6, ai fini di stabilire i livelli di emissione che nello scarico finale delle acque reflue ...»,

leggi: «... utilizzando i risultati delle misure di cui all'allegato VI, parte 6, punto 3, ai fini di stabilire i livelli di emissione che nello scarico finale delle acque reflue ...»;

a pagina 50, articolo 82, paragrafo 5, lettera b):

anziché: «b) 7 gennaio 2013, per gli impianti di combustione di cui all'articolo 30, paragrafo 3.»,

leggi: «b) 6 gennaio 2013, per gli impianti di combustione di cui all'articolo 30, paragrafo 3.»;

a pagina 69, allegato VI, parte 4, punto 1:

anziché:
$$\left\langle \frac{V_{\text{rifiuti}} \times C_{\text{rifiuti}} + V_{\text{processo}} \times C_{\text{processo}}}{V_{\text{rifiuti}} + C_{\text{processo}}} = C \right\rangle,$$

leggi:
$$\left\langle \frac{V_{\text{rifiuti}} \times C_{\text{rifiuti}} + V_{\text{processo}} \times C_{\text{processo}}}{V_{\text{rifiuti}} + V_{\text{processo}}} = C \right\rangle,$$

ALFONSO ANDRIANI, *redattore*
DELIA CHIARA, *vice redattore*

(GU-2012-GUE-066) Roma, 2012 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

